

春暖花开 市民寻芳正当时

踏青赏花享美景,攻略都有了

文片 本报记者 王雅春 通讯员 王显峰

气温回升,玉兰沁香,梅花竞相绽放,灿若云霞,在这个春意盎然、万物复苏的季节,泰安各处已有了春天的气息,市民踏青赏花正当时。

在农大本部校园,玉兰花已竞相开放,不少附近市民前来赏花。枝头上一朵朵硕大的花蕾正含苞待放,在和煦的春风里,婀娜的身姿展现迷人魅力。微微的花香,晶莹剔透的玉兰花迎风摇曳。“奶奶你看,这里的花好漂亮,怎么都落了花瓣呢?”一名身穿红色衣服的小女孩在树下忙着捡落下的花瓣,奶奶拿着手机给孙女拍照片。

“今天阳光真好,微风中还带着花香,这么大片儿的玉兰花,太壮观了!”前来赏花的市民感叹道,纷纷拿起相机拍摄留念。“这片玉兰一般在三月中下旬开放,花期维持在一个月左右,主要以白玉兰为主,还有几株紫玉兰。”校园内保洁员介绍道。

“梅须逊雪三分白,雪却输梅一段香。”近几日随着气温的回升,市民发现环山路一带的梅花悄悄绽放了,红的、粉的、白的花朵点缀在褐色花枝上,远看似烟似雪。

14日上午齐鲁晚报泰安融媒记者看到,不少市民、游客在天外村广场散步游玩,广场西侧几株盛开的梅花引人注目,市民纷纷拍照留念。沿环山路向东至王母池附近,梅花竞放春意浓,满树繁花醉游人。不远处山色翠绿,近处红的梅花与黄色迎春花错落有致,在蓝天下的映衬下,一派春意扑面而来。

“每天早上我会沿环山路这段跑一圈,现在山上树绿了,梅花开了,景色特别美。”前往王母池打水的市民刘先生说,“梅花比较集中的就是王母池和梅园这一片。”褐色低矮的梅树上,各色梅花妖娆多姿,红梅艳丽出众,白梅冰清玉洁,嫩嫩的花苞如蚕豆般大小,宛如一颗颗绿宝石,别有一番景致。



环山路王母池附近梅花盛放。



农大本部校园玉兰花盛开。



梅花竞相开放。

油菜花

最佳赏花期:4月中旬

推荐赏花期:下港镇赵峪村,东平水滸影城周边,大汶口古镇

梅花

最佳赏花期:3月至4月初

推荐赏花期:泰安环山路梅园,王母池、老君堂、虎山公园附近

玉兰花

最佳赏花期:3—4月

推荐赏花期:岱庙景区,农大本部、南校两个校区,东御道两侧花圃

桃花

最佳赏花期:3月下旬至四月下旬

推荐赏花期:泰安桃花峪,肥城刘台桃花源景区、中央桃行景区